

以“小切口”推动“大民生”

大市口街道：精准聚焦群众“衣食住行”

本报讯(孙静 林兰)冬日的暖阳里,和煦温馨。记者在京口区大市口街道千秋桥社区悦心居家养老中心看到,热气腾腾的米饭、各色菜肴被工作人员依次摆放在取餐区,居民们有序排队领餐。二三十位老人结伴坐在就餐区,一边吃饭一边聊天,场面十分和谐。

79岁的居民陈九宝夹起一块小炒肉片,细细品味,啧啧有声:“味道真不错,我自己炒得好吃。我们年龄大了,买菜、烧饭忙不动了。多亏家门口的养老中心提供就餐、阅读、下棋等服务,我在这边吃过午饭,与老朋友们聊聊天、下下棋,日子过得别提多滋润啊!”

“食”有所依,守护老人“舌尖上的幸福”,是我们基层党委、政府应该做的。”大市口街道党工委书记崔悦介绍,今年以来,街道以“党旗”“红”、一

线建功”工程的实施为抓手,精准聚焦“衣食住行”等居民生活的方方面面,以“小切口”推动“大民生”,用心用力解决群众的急难愁盼问题。为解决辖区内空巢、高龄老人“吃饭难”问题,街道和养老服务服务中心合作开展助餐服务,依据膳食结构,合理搭配每日餐食,可以堂食,也可以打包回家。目前,街道辖区内已建成助餐点4处,惠及居民300余人。下一步,街道将拉动新业态新就业资源,为不方便出门的老人送餐上门。

大市口街道弥陀寺巷片区为老旧小区,老房子的阳台较小,无法满足居民晾晒需求,小区内四处都是乱拉的线缆,不仅影响整体美观,还存在安全隐患。宋官营社区“红巷管家”苏鹏在走访调查发现问题后立即汇报,社区党委迅速组织召开联席会议,利用老旧小区改造的契机,在空余绿地

搭建公共晾衣区4处,便于居民晾晒。与此同时,大市口街道在各红色便民点、“暖心加油站”放置雨衣40余件,便于外卖小哥等“新业态”人员需要时取用。

老屋新“住”,老旧小区改出满满幸福感。在医政路南片区,一栋栋旧楼都穿上了“新衣”,新开辟的小广场上也安装了健身器材。居民孙建富一边在健身器材上锻炼,一边看着焕然一新的小区,脸上溢满了笑容:“真好啊,这就是我们想要的生活。”记者了解到,大市口街道坚持党建引领,在推进今年3个老旧小区改造时分别成立了旧改“奔跑支部”,组织网格员支部的40余名党员参与老旧小区改造意见征集、施工督查、安全把控等环节,征集意见100余条,提出改进意见30余条,协调化解矛盾23起,让老旧小区改造真正改到居民群

众的心坎里。此外,街道还将“红色文化”搬入小区,为老旧小区换上“新颜”,提升“内涵”,大力营造爱党爱国爱家的浓厚氛围。

便民通“行”,畅通群众出行“烦心事”。在第一楼街64号前,一辆辆电动车整齐停放在智能充电车棚内,而几个月前,这里还是一块空地。当时,居民的电动车和自行车随意停放在楼栋门口,楼道外到处可见充电“飞线”,严重影响了居民出行,也存在诸多安全隐患。为有效解决此类问题,营造安全稳定、和谐舒心的出行环境,青田社区通过民主议事会征求意见,联系有关部门建设充电车棚。今年,大市口街道共增设智能充电车棚12个,新增、补划电瓶车停车位75处,清理楼道垃圾348处。曾经的“堵点”变成了“亮点”,不仅道路顺畅了,居民心情也畅快了。

润州区人大代表为水利发展建言献策

本报讯(孙晨飞 江涛)近日,润州区人大官塘桥街道工委联合区人大南山街道工委,组织区人大代表视察润州区水利工程建设。

整治后的南山八公洞水库湖水清澈,生态环境怡人。人大代表一行来到水库,详细了解水库建设情况。八公洞水库结合整治工程,在经过清淤、增容、绿化美化后,进一步拓展功能,彰显其水清山美的特征,进一步发挥其水文化宣传教育作用。在镇扬汽渡附近的润州区首个区级河长制主题公园揽江园,人大代表们踏着美丽的江堤彩虹路,实地感受亮丽的水文化风景线。视察中,人大代表们对润州水利工程建设给予了充分肯定,并现场对视察中发现的问题提出相关建议。

在随后的座谈会上,人大代表们围绕建好、用好水利工程积极建言献策。人大代表们表示,水利工程事关经济发展、生态健康,希望区水利部门深入贯彻新发展理念,有效提升水利工程建设水平,持续改善水环境质量,开创水利建设高质量发展新局面,切实提升人民群众获得感、幸福感、安全感。



创意手工 变废为宝 日前,京岷幼儿园举行冬季之美手工比赛,教师们共同利用废旧材料,现场比试“变废为宝”创意手工制作技能,每件手工作品都充分体现了玩趣美的特点,为孩子们的制作小课堂提供了更多的教学道具。 王呈 吴敬 艳艳 摄影报道

努力当好现代化新镇江建设的“开路先锋”

(上接2版)

党的二十大报告指出,推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节。作为推进绿色低碳发展的重要领域,今年以来,交通运输部“加快推进‘公转铁’‘公转水’运输结构调整,培育运营‘公-铁’‘公-水’多式联运线路13条,集装箱多式联运量达3.04万标箱,同比上涨10.1%;服务保障国内首艘120标箱纯电动内河集装箱船建成下水,加快推进全省首座长江LNG接收站和加注站项目,推动实现‘气化长江’;同时,试点打造‘近零碳’港区和服务区。”

余国根介绍,市交通运输部还将持续发力协同推进降碳、减污、扩绿、增长,先后绿色低碳、统筹谋划,有力建设绿色港口、绿色工地,大力推广绿色能源、绿色装备,全力倡导绿色出行、绿色生活,全面推动交通运输

绿色低碳转型发展,让“老行业”焕发“新面貌”。

交通运输安全生产事关广大人民群众生命财产安全。今年以来,市交通运输部紧盯“两客一危一货”、港口危货存储装卸、长江渡运等重点领域,统筹推进安全生产专项整治“三年大灶”收官、“百日攻坚”专项行动等工作,全市交通运输安全生产形势平稳向好。此外,在全省首创“AR+电子巡航”水上安全监管全覆盖,与公安、海事部门建立安全共管共治机制,在镇江高新区探索建立派驻执法模式,出台全省首个《镇江市铁路沿线安全环境治理“双段长”制地方段长考核管理办法》等,全力守护公路、铁路、水上安全。

“党的二十大报告要求,推进安全生产风险专项整治,加强重点行业、重点领域安全监管。下一

步,我们将继续严守交通领域安全生产红线,在“行政化+市场化、专业化+数字化、常态化+长效化”的治理路径上不断创新突破,持续提升交通本质安全水平,切实增强人民群众安全感。”余国根说。

党的二十大报告强调,必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。余国根介绍,市交通运输部将树牢以人民为中心的发展思想,持续提高保障和改善民生水平,完善优化城乡公交线路,积极拓展定制客运、旅客联程服务,发展“交通+旅游”融合公交示范线,提升“人享其行”的出行体验,落实县、乡、村三级路长制,压实“建管养运”全链条责任,指导各地因地制宜打造“美丽旅游”“农业致富”样板路;进一步发挥党建引领作用,推动货车司机党建工作在稳运行、起作用,用实效上持续深化,不断提升服务“实惠度”、提升权益“保障度”。



大树“野蛮生长”,隐患重重 居民生活受困扰,急盼援手

本报讯(记者 朱晶晶)两株小小的树苗在居民平房门前生根,长年累月,竟长成了郁郁葱葱的参天大树。时间一长,老旧的地面难以承载这不同寻常的生命重量,越来越粗壮的树干使得地面严重变形,造成地面拱起、地砖破碎、枯枝掉落等一系列安全隐患,对金山街道京畿路社区地藏庵片区70多户居民的生活造成了困扰。

记者来到地藏庵片区郑女士家门口,发现这两棵参天大树紧挨着郑女士家的两间平房,粗壮的树干挤压着周围地面,使得这片地面严重拱起、变形,形成五六厘米的落差,行道砖更是“伤痕累累”、残破不堪。不仅如此,参天大树的树枝“野蛮生长”,与房顶上方密密麻麻的电线交织在一起,存在诸多安全隐患。

“40多年前,老街坊在这个位置种下了两株小树苗。”郑女士告诉记者,没想到小树苗不断生长,给他们的生活造成了不少困扰。“我家门前是通往马路的必经之路,周围不少居民都被这片拱起的地面绊倒了,有的老人甚至还被绊倒摔骨折了。有时刮大风,大树的树枝还会掉落,之前还把路灯灯泡砸破了,万一砸到人可不得了啊!”她担忧地说。

金山街道京畿路社区党委书记邵城告诉记者,社区陆续为地藏庵片区修过三次路,但大树的生长使路面无法继续修补,严重影响居民的出行生活,现在不得不将这棵树移走,急盼专业的爱心单位施以援手。如有爱心人士、爱心人士愿帮忙解决这一难题,请拨打爱心热线:13952947158。

“圆梦微心愿 温情暖寒冬” 关爱助学未成年人 志愿服务活动开展

本报讯(杨志江 张士成 马彦如)“我想拥有一套乐高积木,搭建我梦想中的小屋。”不久前,镇江新区平昌小学留守儿童张华(化名)把自己的2023年新年愿望写了下来,没想到很快就得到了回应。12月11日上午,市助困公益青少年志愿服务中心联合开展“圆梦微心愿 温情暖寒冬”关爱助学未成年人志愿服务活动,向困境儿童、留守儿童捐赠微心愿礼物。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,自11月份以来,市文明办将关爱助学未成年人作为“我为群众办实事”的重要举措,组织开展“圆梦微心愿 温情暖寒冬”志愿服务活动,向各市、区广泛征集困境儿童的新年心愿。我市华东“雷锋车队”等一批志愿团队、志愿者,深入基层、农村学校,作了细致的调研、走访,第一批共采集了153个困境儿童、留守儿童的“微心愿”。

孩子们的愿望得到市助困公益青少年志愿服务中心等公益组织以及社会各界爱心人士的热情回应,所有“微心愿”一经发布就被全部认领。一份份精心准备的“爱

心包裹”如期送到了集中收集点。值得一提的是,许多包裹都是“加量版”。爱心人士王女士说,她认领的“微心愿”是一件130码的羽绒服,除此之外,她还贴心地准备了保暖衣裤、手套、帽子,“最近天冷,要多穿些,就像是给自己孩子准备的一样。”据了解,此次微心愿物品价值5万余元。

点点微光,聚而成炬。志愿服务活动进一步浓厚了全社会关心、关爱、关注困境儿童的氛围,有效带动了更多的社会资源向困境儿童倾斜,吸引更多爱心人士加入,爱心妈妈、志愿者沙先霞表示:“看到发布活动通知,我们第一时间就进行了认领,有这样的机会为困境儿童和留守儿童完成微心愿,我和孩子都觉得这是一件非常有意义的事情。”

圆梦“微心愿”是我市关爱助学未成年人的一项重点举措,接下来还有两批,将在春节前完成。该活动不断整合社会资源、加强协同配合,凝聚起关爱未成年人健康成长的强大合力,持续开展5年来,已累计为900多名需要帮助的困境儿童、留守儿童送去来自社会的关爱和温暖。

邀约

镇江火车站因业务需要,现邀约有静态标识设计、制作、安装资质的镇江市管辖范围内的单位来洽谈合作事宜(联系电话:0511-85351098)。

句容市公安局交通警察大队关于及时处理交通违法行为的公告(二)

句容交警(2022)违法处理第1号

因当事人驾驶机动车(机动车、非机动车)有违反《中华人民共和国道路交通安全法》行为,其车辆被依法扣留后,车辆驾驶人或所有人、管理人未在三十日内提供被扣留车辆的合法证明,或未补办相应手续,或未到公安机关交通管理部门接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,现将被句容市公安局交通警察大队扣留的共计520辆车辆予以公告。请驾驶人或所有人、管理人自本公告发布之日起三个月内到相关中队接受处理,逾期不接受处理的,公安机关交通管理部门将依法处置所扣留的车辆。

Table with columns: 序号, 车辆号牌, 车型, 行政强制措施文号, 扣留时间, 443-500, 501-520. Lists vehicle details and license plate numbers.

特此公告

二零二二年十二月十二日